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Jak v současné době vnímá moderní 
medicína nezbytnost regenerace pro 
zdraví člověka?
Otázka je, čemu říkáme moderní medicína. Ta, 
kterou znám z praxe, ji zcela přehlíží. Lidské tě-
lo bere jako biochemicko-fyzikální stroj, který 
se musí opravit, pokud je něco v nepořádku. 
Regenerace je jen detail na konci „léčby“. 

Poznatky z kvantové fyziky a epigenetiky 
již ale propojují západní vědu se spiritualitou. 
Kladou důraz na sílu myšlenky a význam vě-
domého života. Regenerační potenciál našeho 
těla se zde ukazuje jako neomezený. Jde jen 
o to, naučit tělo, aby se léčilo samo. Musíme 
ovšem přijmout také fakt, že za své zdraví jsme 
zodpovědní my sami, nikdo jiný.

Můžete nám něco říci o nové vibro-
taktilní technologii, kterou se zabývá-
te? A vysvětlit našim čtenářům v čem 
spočívá?
Tahle technologie mi ukázala, že je všechno 
trochu jinak. Někdy jí s  nadsázkou říkáme 
„Joe Dispenza v náplasti“. Dr. Joe Dispenza je 
neurovědec, který s dalšími lékaři v Americe 
dokazuje, že prakticky neexistuje nevyléčitelná 
nemoc. Je ale třeba změnit myšlení a přiznat 
si, že fyzické projevy nemoci jsou pouze dů-
sledkem problému na vyšší úrovni.

Vibrotaktilní technologie vypadá velmi jed-
noduše, dospěla až do formy malé náplasti, 
je ale výsledkem osmnáctiletého výzkumu. 

Můžete si ji představit jako sofistikovanou 
jemnou akupresuru, tedy zcela bez chemie 
a neinvazivní. Kontaktem s kůží se signál pře-
nese do mozku, kde dojde k harmonizaci auto-
nomního nervového systému. Vlastně obnoví 
původní, „společenským smogem“ nenarušené 
okruhy. Výsledkem jsou změny v těle během 
minut. Autonomní nervový systém v harmo-
nii je hlavní podmínkou efektivní regenerace. 
Pokud jsme ve stresu (tedy v režimu „bojuj, 
nebo uteč“), který už si ani neuvědomujeme, 
tělo neplýtvá energií na regeneraci.

Jste plastický chirurg. Jak jste se 
k těmto náplastem dostal? 
Řekla mi o  nich naše zdravotní sestra. 
Nejdříve jsem se jim smál, stejně jako ostatní 
lékaři. Ani jsem tehdy neviděl žádné využití 
ve svém oboru. Nechal jsem je ale otestovat 
fyzioterapeutku a pak jsme byli doslova v šoku. 
Zkrátka fungovaly. Později jsem pro ně našel 
místo i  ve své praxi a  postupně objevoval 
indikace v  dalších oborech. Kromě jiného 
jsem díky nim pochopil, jak podceňovaná je 
psychosomatika. 

Jsou i další lékaři, kteří technologii 
využívají?
Ano, znám jich spoustu a nedají na ni dopus-
tit. Veřejně ji ale nepropagují, systém to ne- 
umožňuje, hrozily by jim postihy, včetně ztráty 
zaměstnání. Někteří jsou ovšem připravení 

opustit svou praxi, aby už nemuseli mlčet.  
To jsem musel udělat i já. 

Náplasti tedy patří jen do rukou lé- 
kařů?
Vůbec ne, naopak. Ve skutečnosti se jedná 
o wellness produkt pro domácí použití, jehož 
účinnost na zdraví sice prokazují studie, ale 
bez účinné látky či záření to není pro Ústav pro 
kontrolu léčiv zatím nijak uchopitelné. Vedlejší 
účinky ani kontraindikace prakticky neexistují. 
Rozhodně ale nemůžeme tvrdit, že léčí – pouze 
aktivují samoléčebný potenciál. Také neříkám, 
že budou fungovat všem, ale lidé jsou nadšení 
a mluví o nich jako o zázraku.

Můžete nám prozradit nějaké kon-
krétní využití? Zatím se bavíme příliš 
obecně.
To by byl hodně dlouhý seznam. Používáme je 
při bolestech, otocích, alergiích, snížené mo-
bilitě či špatné stabilitě, pro zvýšení fyzické 
síly a výkonu, na akné, vrásky, ekzémy, astma, 
dušnost, karpální tunely, skákavé prsty, k posí-
lení imunity, při klimakterických obtížích, psy-
chických problémech, stresu, u autistických 
poruch, ADHD, při poruchách spánku, pro lepší 
hojení po operacích, při kinetózách, dokonce 
ale i pro zlepšení intuice a koncentrace. Více je 
možné najít na vibromedical.cz. Naše poznatky 
mile překvapují i samotného vynálezce.
� www.vibromedical.cz

NOVÁ ÉRA MEDICÍNY:  
Regenerace jako základ zdraví
Lidé se probouzejí a lékaři pomalu s nimi. Náklady na zdravotní 
péči rostou, přesto jsme stále nemocnější. Je na čase si přiznat 
obrovský samoléčebný potenciál lidského těla a začít ho využívat 
namísto chemie a drahých přístrojů. Základem zdraví je totiž 
především prostor pro účinnou regeneraci. Že to není jen 
fantazie, nám dokazují nové technologie.
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